

**Děkujeme všem níže uvedeným dárcům, sponzorům, přispěvatelům a přátelům. Jen díky jim jsme mohli v roce 2016 pokračovat ve službě.**

Největší poděkování patří Pánu Bohu za jeho lásku a milost.



**Děkujeme F-nadaci** – která podporuje neziskové projekty, jejichž cílem či součástí je umožnit lidem poznání a rozvoj křesťanských duchovních hodnot.

[www.f-nadace.cz](http://www.f-nadace.cz)

Děkujeme ADW



Děkujeme Foxtimě



Děkujeme Victory Czech



Děkujeme FBE



**Děkujeme všem níže uvedeným dárcům, sponzorům, přispěvatelům a přátelům. Jen díky jim jsme mohli v roce 2016 pokračovat ve službě.**

Kateřina a Pavel Dvořákoví, Doc. MUDr. Jana Hamanová, Jindřich a Ruth Volfovi, Daniel a Jitka Pišovi, Petr Vomastek, Vojtěch Macek, AC Liberec, Karel Havlíček, Jiřina Černá, Pavel Kovařík, Věra Dvořáková, Lada Zavadilová, Jiří Měrka, Tomáš a Eva Zaluskovi, KAM Malenovice, SCEAV Návší, Leopold Hančík, Darina Ciešlarová, ř.s. Františka Řezáčová, Jana Šimáčková, AC Čáslav, Pavel a Brigita Vimrovi, Martin a Blanka Kořistkovi, Slávek Pokorný, Petr a Michaela Málkovi, Ivo a Dagmar Maděrovi, Karel a Eva Husovi, Markéta Sládková, Alena Sládková, Renáta Sládková, AC Ostrava, AC Kolín, Alena Grygová, CB Neratovice, Jan a Lenka Jírovi, Petr Houfek, AC Oldřichovice, Michal a Helena Boroňovi, Iva Hnízdilová, František Pala a sbor, BJB Šumperk, manželé Chaloupkovi, Martin a Martina Stavjaníkoví, Josef a Mirka Mačákovi, Martin a Ludmila Sučíkovi, Lenka a Petr Libánský, Robert a Petra Myškoví, Václav Kocur, Anna Sztwirthniová, Jiří Stonawski, Ivona Cichá a Jan Cichý, Daniela Pavlíkova, Libor Biolek, Tomáš a Lída Pohankovi, Tomáš Červenka, Petr Michálek, Martin Slunéčko, kongregace sester Cyrila a Metoděje, FBE s.r.o., Vít Mosler, Pavel Kryl, P. František Eliáš, Lidie Marešová, VARS-TRANS s.r.o., Denisa a Jarek Klimkovi, Iva a Luboš Hlavsovi.

Děkujeme několika konkrétním dárcům, kteří si přáli, aby jejich jména nebyla uváděna v seznamu.

Děkujeme také několika neznámým dárcům.

Děkujeme za pomoc Doc. MUDr. J. Hamanové CSc.

Děkujeme za pomoc a přátelství: Petru Vomastkovi, Aleši Valovi, Miroslavu Andělovi, Josefu Mačákovi, týmu F-nadace, týmu EXIT Tour v ČR a SR, týmu KRISTFESTu a UNITED

Děkujeme Brněnské tiskové misii za věrnou spolupráci a tisk letáček. Během přednáškové činnosti na školách jsme už mohli rozdat studentům několik tisíc těchto letáček z BTM. Věříme, že tato služba není marná a i skrze letáčky BTM zachraňuje a proměňuje životy.

Vám všem, milí přátelé, patří naše poděkování, bez ohledu na velikost daru. Vždyť i vdovin groš, darovaný z lásky, má větší hodnotu než truhla plná zlata. Věříme, že Vaším příkladem se dají ovlivnit i jiní, aby místo pozemských pokladů střádali na konto v nebeské bance, kam se žádní kasaři ani tuneláři nedostanou...☺

Obracíme se na Vás ostatní s prosbou, zda byste i Vy podpořili tuto činnost mezi mládeží a tím pomohli nasměrovat životy mladých lidí ke zdravému životnímu stylu. Připojte se svými dary, ať co nejvíce mladých lidí může projít těmito programy. Společně dokážeme více.



Tomáš Řehák – ředitel ABATOP z.s.  
Ing. Jiří Malý – pokladní

V Hlinsku dne 5. ledna 2016